

1. 销售内勤,女,40岁以下,无试用期+工资+奖金3000~10000(上不封顶);
2. 车间操作工10名,要求:男,45岁以下,月工资4800~7000元,12小时两班倒,有专业技术择优。
3. 文员/女,3500元+工作绩效。 以上人员有食堂、有宿舍。 工作地点:沧州开发区兴业路116号
乘车路线:306/307开发区公交终点站,东行两个红绿灯(兴业路与经七路交口处) 电话:15075707076 张经理

我市近6000个村(社区)综合服务站完成优化提升

居民可就近办理“补贴申领”等37个事项

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者从沧州市行政审批局了解到,今年我市近6000个村(社区)综合服务站提升工程已全部完成,彻底打通群众办事的“最后一公里”。37个事项居民不出村、不出小区就能办理。

石女士是肃宁县邵庄乡邵庄村人,重度残疾,符合重残补

贴申领标准。“以前每年年审都要去县城政务服务中心,爸妈推着坐在轮椅上的我去办理,坐公交、上下楼,太麻烦了。”今年,在邵庄村综合服务站,石女士就完成了低保资格年度审核。不出村就能办事,让石女士一家感叹太方便了。

今年以来,沧州市行政审

批局积极优化提升全市村(社区)综合服务站。目前,422个“样板间”、936个“示范点”、4529个“基础级”村(社区)综合服务站已经提升完成。同时,根据实际情况,在人口较少、经济条件较差、后期运维难度大的片区探索建立“中心站点”,在成片毗邻

村选取中间点位,参照“示范点”标准建设村级综合服务站。

通过村(社区)综合服务站的高频服务事项一体化平台,居民可就近办理高龄补贴申请、残疾人生活补贴申请、社保政策咨询、棉花补贴申领、受灾人员基本生活救助申请、困难

群众医疗救助等37项业务。有的村(社区)综合服务站还提供代交水电费、手机话费和取小额资金等暖心服务,为群众带来更多便利。

今年以来,村(社区)综合服务站已经为居民办理各类事项331655件。

沧州高新区永济西路与武林大道交叉口

一处1688平方米违建被拆除

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

到昨天下午,1688平方米的违建被全部拆除。目前,垃圾清运工作正在进行。

城市环境容貌提档升级活动开展以来,沧州高新区多部门联合行动,对沿街违建进行实地勘察,并制定整治方案。各部门工作人员入户走访、宣讲政策,积极动员违建所有者自拆,对于限期未自行拆除的违法建筑进行集中拆除。截至目前,共拆除主次道路两侧违建11处,拆除面积共2356平方米。

下一步,沧州高新区将继续全面整治垃圾乱倒、污水乱排、私搭乱建、侵占道路红线、私自改变建筑用途等乱象,提升城市形象。



拆违现场 张倩 摄

本报讯(记者 张倩)昨天上午,沧州高新区出动工作人员50名、大型机械8辆,拆除了永济西路与武林大道交叉口附近的一处违法建筑,拆除面积共1688平方米。

据悉,被拆除的是一片平房,曾是一家驾校。“拆违行动现在开始!”当天上午9时,现场指挥者一声令下,两台挖掘机同时挥舞起“手臂”,违法建筑的墙皮、砖块随之掉落。一旁的雾炮车则喷洒水雾,进行除尘。

青县人和镇村“孝老食堂”升级

行动不便的独居老人可以免费住宿

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者了解到,青县流河镇人和镇村的“孝老食堂”即将升级完成。升级后的“孝老食堂”不仅为70岁及以上的独居老人免费提供一日三餐,还将为其中行动不便的老人提供免费住宿。升级后的“孝老食堂”将于12月10日开放。

去年12月10日,青县流河镇人和镇村“孝老食堂”正式“挂牌营业”。“孝老食堂”为村里70岁及以上的独居老人免费提供一日三餐,做饭人员均为村里的志愿者,运营资金来自爱心人士捐赠。截至目前,“孝老食堂”共收到捐款10万余元。

青县在当地不断推广这一

敬老模式。目前,青县有30多个村办起了“孝老食堂”,2000多人从中受益。

人和镇村党支部书记胡宗权说,之前,他看到一些腿脚不便的独居老人蹒跚着去“孝老食堂”吃饭,就萌生了一个想法:让这些老人住到“孝老食堂”里。今年,青县民政部门拿出一部分资

金,人和镇村又自筹一部分资金,将“孝老食堂”进行了升级。在村里党群服务中心的广场上,他们新建了一栋260平方米的房子,包含卧室、厨房、餐厅、洗浴室、厕所、娱乐室等,室内还装有中央空调、地暖。70岁及以上行动不便的独居老人,可以在这里免费居住、就餐。

沧县关工委:

6万余元助学金 资助寒门学子

本报讯(记者 代苗苗)近日,沧县关工委在全县范围内开展了集中资助助学活动,为46名寒门学子发放助学金6.1万元。

沧县纸房头镇12岁女孩梅梅(化名)父母均患有精神疾病,父亲住在精神病院,母亲生活不能自理。她和弟弟妹妹都在上小学,平时由体弱多病的奶奶照料。一家人被列为建档立卡贫困户,靠低保金生活。日前,沧县关工委相关负责人来到梅梅家中,为其发放了2000元助学金。

根据各单位报送的贫困生基本情况,沧县关工委将46名贫困生列为资助对象,分1000元、1500元和2000元三档进行救助。

中捷一名男子 醉酒驾驶

被查后懊悔不已 直打自己耳光

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)近日,中捷产业园区一名男子醉酒驾驶时遇到交警检查,他下车后想逃跑却没能跑成。被交警查处后,这名男子后悔不已,直打自己耳光。

11月8日晚上,在中捷产业园区友谊路与广场东街交叉口附近,渤海新区交警二大队民警开展了酒驾查处行动。当天21时许,民警发现一辆白色轿车突然停在路边,司机慌忙下车想要逃跑。民警立即上前将这名男子拦停,并进行酒精检测。

驾车男子杨某说,自己加班到20时,就找了个饭店吃饭。饭店离他的家仅有几百米,他便抱着侥幸心理喝了一些啤酒。经检测,杨某血液中的酒精含量达到了醉驾的标准。面对这一结果,杨某懊悔不已,直打自己耳光。

据悉,交警部门对杨某处以吊销驾驶证且5年不得重新领取的处罚。

不文明行为曝光台

市区部分背街小巷

路面破损 影响通行

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访发现,市区部分背街小巷路面破损的问题比较突出,影响了附近居民通行。

在运河区泰合星耀城小区南门附近的康宁路上,记者发现,有一段长约10米、宽约1米的破损路面。破损路面的西侧铺了几块水泥砖,南侧有一个井盖,井盖旁边出现了一个较大的破洞。记者看到,康宁路本就不宽,而破损路面占了将近三分之一,车辆经过此处时往往会占用非机动车道,存在很大的安全隐患。

在沧州高新区明珠商贸城

A座西南侧的东塑大道上,有一处长约3米、宽约1米的路面出现破损、下陷问题。沿东塑大道向北走了不到30米,又有一处破损路面,已经裸露出土壤和钢筋。在明珠商贸城C座的西侧,一处路面出现了很多裂缝,有的裂缝向南延伸了10多米。

记者数了一下,东塑大道上破损的路面共有10多处。

在新华区禧福荷堂D区北侧的东风西路上,一些便道红砖及盲道黄砖已经消失不见,土壤裸露在外面。记者目测,此处破损路面长达七八米。



为文明点赞

黄骅一果农苹果销售困难

众多热心人伸手相助

本报讯(通讯员 高菁 李冠达 见习记者 于海涛)近日,黄骅市旧城镇果农李树起收获的5000公斤苹果出现了销售难问题,旧城镇政府工作人员发起爱心接力,一天时间帮其售出苹果500公斤。

73岁的果农李树起家中有3亩苹果园,今年收获了5000公斤苹果。可是,老人年事已高,家中缺乏劳动力,苹果销售成了难题。看着院子里、屋子里堆满的苹果,李树起焦急万分。驻村工作人员张洪涛及时将这一情况反馈给旧城镇政府,同时利用网络直播帮助老人卖苹果。

旧城镇政府工作人员纷纷行动起来,自发认购苹果。工作人员还与爱心村民组成了志愿服务队,在村广场附近设点售卖。在志愿服务队的帮助下,李树起一天就卖出500公斤苹果。

“真是太感谢大家了,这么短时间就帮忙卖出了这么多苹果。要是让我自己卖,不知道得卖多少天。”拿着卖苹果收入的3650元钱,李树起的感激之情溢于言表。

据悉,志愿者们正在积极对接各大企业,并呼吁更多的爱心人士加入其中,力争早日帮老人将苹果卖完。